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La misión del Banco de Comida de Centro Cristiano Luz del Valle es combatir el hambre, al contribuir con productos alimenticios a nuestra comunidad.  Todos conocemos o hemos estado en contacto con personas que son afectadas por el hambre, aun cuando no estemos conscientes de ello.  Por lo general, ellos son adultos trabajadores, niños y personas mayores de edad que no pueden llegar a final de mes financieramente y que se encuentran sin la posibilidad de comprar alimentos.  

Considere esto:

· Una de cuatro personas en el Valle del Rio Grande actualmente está pasando por dificultad financiera, lo que significa que no podrán comprar los alimentos que necesitan.  
· Las familias de la clase trabajadora son los usuarios más frecuentes de los programas de asistencia de alimentos.  
· Una donación de simplemente UN DOLAR significa que Centro Cristiano Luz del Valle podrá distribuir hasta CINCO dólares de alimentos al precio de menudeo.
· Cada $30.00 que son donados para el Banco de Comida de Centro Cristiano Luz del Valle puede alimentar hasta SIETE familias en necesidad.
Al hacer una donación de CUALQUIER cantidad, que es deducible de impuestos, te unes a nuestra misión de aliviar el hambre en el Valle del Rio Grande.  Por favor visita nuestra página de internet en www.ccluzdelvalle.org/foodbank para hacer una donación en línea. Si lo prefieres, también puedes hacer un cheque a nombre de Centro Cristiano Luz del Valle.  
Agradecemos profundamente su donación de cualquier cantidad porque cada dólar hace la diferencia! 
Que el Señor le bendiga abundantemente.
Acerca de Centro Cristiano Luz del Valle 
Centro Cristiano Luz del Valle fue fundada en el 2013 como una organización no lucrativa y que tiene el Status 501c3 para poder recibir contribuciones que son deducibles de impuestos.  Nuestra visión es “Amar a Dios, Amar a la Gente y Servir al Mundo”.
